



Генеральному директору компании «Атомстройкомплекс» В. М. Ананьеву

Уважаемый Валерий Михайлович!

Примите самые искренние поздравления с днем рождения!

Ваша активная деятельность, высокий профессионализм и огромный вклад в развитие Екатеринбурга трудно переоценить, а Ваша многолетняя плодотворная работа заслуживает отдельного упоминания.

В Ваш юбилей я от всего сердца хочу пожелать Вам огромных успехов в реализации всех Ваших планов, крепкого здоровья и воплощения самых ярких идей. Пусть каждый день приносит Вам вдохновение, а каждое Ваше стремление приводит к несомненному успеху и процветанию!

С уважением, Евгений Новосёлов, генеральный директор ГК «Новосёл»

СПРАВКА

Группа компаний «Новосёл» — это крупнейшая сеть агентств недвижимости в Свердловской области, которая уже на протяжении почти четверти века помогает людям решать задачи, связанные с недвижимостью, и завоевала их доверие своим профессионализмом, честностью и заботой о клиенте.

ГК «Новосёл» выполняет полный комплекс услуг: успешно реализует вторичное жилье, взамен предлагая квартиры в новостройках, подбирает наилучшие варианты для клиента, сопровождает на сделках, помогает получить выгодные условия по ипотеке и др.

В список партнеров агентства недвижимости «Новосёл» входят большинство банков и крупных строительных компаний региона. Особое место в нем занимает «Атомстройкомплекс». За долгие годы успешного сотрудничества у компаний сложились надежные деловые отношения.

Качественное жилье и профессиональная работа агентства недвижимости — ключевые условия для легкой и успешной покупки жилья.



Профессиональные операции
с недвижимостью

+7 (343) 300-3-600

<https://novosel99.ru>

65 ЛЕТ ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ КОМПАНИИ «АТОМСТРОЙКОМПЛЕКС» В. М. АНАНЬЕВУ | УЧЕБНО-ЭКСПЕРТНЫЙ ЦЕНТР АСНОВА

Учебно-экспертный центр АСНОВА в лице директора Светланы Викторовны МАЙЕР поздравляет генерального директора НП «Управление строительства «Атомстройкомплекс» Валерия Михайловича АНАНЬЕВА с 65-летним юбилеем!

Учебно-экспертный центр АСНОВА: обучаем работников и помогаем закрыть кадровый дефицит предприятиям.

Учебно-экспертный центр АСНОВА обучает востребованным рабочим профессиям сотрудников региональных производственных предприятий, направляет к ним на практику и постоянную работу своих выпускников. На базе учебного учреждения ведется подготовка операторов станков с ЧПУ, токарей, фрезеровщиков, шлифовщиков, водителей самоходной техники, альпинистов, плотников, сварщиков и других.

Компания также оказывает услуги и обучение в сфере охраны труда, пожарной безопасности и гражданской обороны, электробезопасности, промышленной и экологической безопасности, осуществляет производственный лабораторный контроль на рабочих местах, специальную оценку ус-



Уважаемый Валерий Михайлович!

Будьте здоровы, полны жизненной энергии и оптимизма! Желаем Вам успешной реализации новых проектов, которые станут символами благополучия и процветания нашего города — Екатеринбурга!

ловий труда, замеры промышленных выбросов в атмосферу и на границе санитарно-защитных зон, замеры жилых и коммерческих помещений перед сдачей в эксплуатацию.

Учебный центр имеет лицензию Министерства образования № 20396 от 24.07.2020, Аттестат аккредитации в Росаккредитации RA.RU 21HA95 от 22.03.2018 и др.



Учебно-экспертный центр АСНОВА

620012 Екатеринбург, ул. Кузнецова, 26, офис 1012

Тел. +7 (343) 289-03-04

E-mail: mail@uc-ot.ru

<https://asnova.pro>